                          Výbor
Národnej rady Slovenskej republiky
       pre hospodárske záležitosti

                                                                              Bratislava: 18. 5. 2017
                                                                              Číslo: CRD-1058/2017 - VHZ
 	                                                                                          


Z á p i s n i c a
z  33. schôdze Výboru NR SR pre hospodárske záležitosti  v hlavnej  budove Národnej rady Slovenskej republiky, nám. A. Dubčeka 1, v zasadacej miestnosti č. 149, 1. poschodie (rokovacia miestnosť Výboru NR SR pre európske záležitosti).


Prítomní: podľa prezenčnej listiny 
Prítomní všetci poslanci.

Účasť na rokovaní výboru podľa prezenčnej listiny 13 z 13 poslancov, výbor bol uznášaniaschopný. 

Program:

1. Zákon zo 16. mája 2017, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 669/2007 Z. z. o jednorazových mimoriadnych opatreniach v príprave niektorých stavieb diaľnic a ciest pre motorové vozidlá a o doplnení zákona Národnej rady Slovenskej republiky č. 162/1995 Z. z. o katastri nehnuteľností (katastrálny zákon) v znení neskorších predpisov v znení neskorších predpisov, vrátený prezidentom Slovenskej republiky na opätovné prerokovanie Národnou radou Slovenskej republiky (tlač 563)

Rokovanie výboru otvorila a viedla  predsedníčka výboru J. Kiššová.

Poslanci program schôdze výboru schválili (13/0/0).



K bodu 1
Zákon zo 16. mája 2017, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 669/2007 Z. z. o jednorazových mimoriadnych opatreniach v príprave niektorých stavieb diaľnic a ciest pre motorové vozidlá a o doplnení zákona Národnej rady Slovenskej republiky č. 162/1995 Z. z. o katastri nehnuteľností (katastrálny zákon) v znení neskorších predpisov v znení neskorších predpisov, vrátený prezidentom Slovenskej republiky na opätovné prerokovanie Národnou radou Slovenskej republiky (tlač 563) – uviedol riaditeľ odboru legislatívy a milostí Kancelárie prezidenta SR, p. Stanislav Gaňa, ktorý vysvetlil poslancom námietky prezidenta voči prijatému zákonu.

Spravodajcom výboru bol poslanec Milan Mojš,  ktorý predložil spravodajskú správu. Uviedol, že prezident Slovenskej republiky vo svojom rozhodnutí neuviedol pripomienky s navrhovaným konkrétnym znením, ale navrhuje, aby Národná rada Slovenskej republiky po opätovnom prerokovaní zákon neprijala ako celok. 
V rozprave vystúpili dvaja poslanci:

J. Kiššová – poďakovala pánovi prezidentovi za to, že návrh zákona vrátil do NR SR na opätovné prerokovanie. Plne sa stotožnila s jeho názormi, že základný problém schváleného zákona spočíva v tom, že umožňuje protiústavným spôsobom obmedziť vlastnícke práva majiteľov pozemkov. Uviedla, že nemôže hlasovať za takýto zákon.  

K. Galek – taktiež súhlasil s argumentami prezidenta Slovenskej republiky. Je si istý, že tento zákon skončí na Ústavnom súde SR a problém sa tým nevyrieši.


Hlasovanie o uznesení: Prítomných 13 poslancov, za hlasovali 8 poslanci, 5 poslanci boli proti, hlasovali všetci poslanci (8/5/0).

K uvedenému bodu bolo prijaté uznesenie č.  105.




Predsedníčka J. Kiššová ukončila rokovanie 33. schôdze výboru o 18,40 hod. 
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